

第十届“桃李杯”舞动合肥

大赛吸引了国内外102所院校的1822名选手

星报讯(实习生刘璐璐记者 孙婷/文 李超钰/图) 昨晚,第十届“桃李杯”舞蹈大赛开幕式在安徽大剧院举行,开幕式分为三个篇章,分别是感恩、传承和超越。来自往届“桃李杯”大赛获奖选手的表演片段,集中展示在“桃李芬芳之感恩”篇章;传承篇中,“徽风皖韵”,花鼓灯、黄梅戏、徽剧等安徽传统剧目纷纷亮相;超越篇则主要有来自北京和安徽的优秀艺术家参与,其中包括皖籍歌唱家王莉带来的《桃李芬芳的时候》。

“桃李杯”舞蹈比赛三年举办一次,属于文华艺术院校奖。本次比赛由文化部主办,安徽省文化厅、合肥市人民政府、安徽艺术学院共同承办。今年,

有来自全国29个省市自治区和港澳台地区,以及美国、新加坡等共102所院校的1822名选手参加比赛,即日起,将在合肥共同演绎一场舞蹈盛宴。

接下来,合肥市民将可以在安徽大剧院、合肥大剧院、安徽省歌舞剧院三个场地,欣赏到全国最高水准的舞蹈比赛。在开幕式前一天的发布会上,组委会介绍比赛坚持文化惠民,票价亲民,兼顾专业性和公益性。“针对不同群体的票价,其中少儿舞蹈学习者可以免费观看比赛,也有针对社会群体的低廉票价,针对专业舞蹈艺术工作者的票价则相对要高一点。”主办方介绍说。本次比赛将持续至本月26日。



周国平定义“幸福”—— 把生命照看好 把心灵安顿好

实习生 贺民娟 记者 张亚琴

初见1945年出生的周国平,很多人讶异他看起来要比实际年龄年轻。对此,周国平总是微笑着说道:“要问我怎么养生,就是抽烟、喝酒、熬夜,但最重要一点,心态好是最重要的养生。”昨天上午,当代著名学者、哲学家周国平站在了合肥大剧院的讲台上,讲述他心目中的“幸福的哲学”。



真正的哲学是和自己谈心

别人称呼周国平时用很多身份,其实在他看来,学哲学,读哲学,研究哲学,是自己真正的职业身份。

从周国平十七岁进入北大哲学系学习,到后来考取中国社会

科学院哲学研究所研究生,一辈子都是在和哲学打交道。

在很多人的想法中,哲学是个高深莫测的学科。但在周国平的眼里,真正的哲学就是谈心的活动。“哲学本身不是学

术,在你遇到困惑时,它会帮你和自己谈心,从而获得解决的办法。我心目中的哲学,就是从日常具体中跳出来,来关照人生的全体。来思考一些人生的大问题。”

人生中最幸福的两段时光

开场谈过哲学的定义后,周国平就抛出了“什么是幸福?”的问题。

周国平认为,把生命照看好,把心灵安顿好,就是最好的状态。幸福就在于生命的单纯和心灵(精神)的丰富。人们需要从这两方面培养这种幸福的能力。

接着,他以自己为例,谈起了他人人生中最幸福的两段时光。

一是十七岁进入北大,发现世界上有这么多漂亮的女孩,一如他发现人生中还许多未知的美好事物在等着他。二是当父亲的时候。“我比较不幸,第一个女儿因为有先天的疾病,一岁半的时候就

去世了。姐姐走后,我顿然觉得生活灰暗,失去了意义。很多读者从我写的《姐姐,一个父亲的札记》中都会知道我这段的经历。后来,我又有了第二个女儿,我也为她写了一本书,叫《宝贝,宝贝》。第二个女儿出生后,我天天记日记,为我的女儿写日记。”

阅读是丰富心灵的好途径

“我们的事业、所学的专业都是通过阅读的基础上发展的,做自己喜欢的事情,追求自己喜欢的事情,那种意义感才能被我们所感知。而通过阅读,通过工作,从阅读中得到心灵的丰富,才能成就我们的事业。”周国平说出了对阅读和写

作的观点。

因而,他一直赞同,心灵的丰富需要阅读好书,同时也需要写作:“写日记,是从生活的角度将外在的眼睛睁开,同时灵魂的眼睛也睁开,注重生活的意义,人生感悟也会更加深刻。”

对于阅读好书,他认为自己

是自己的好朋友之一,而另外一个好朋友就是好书。“好书不一定是畅销榜上那些书,真正的好书一定是适合自己读的书,只有读了适合自己的好书,才能使自己强大,才能丰富自己的灵魂,获得幸福。”

英超揭幕枪手战平

星报讯 昨晚,2012/13赛季英格兰足球超级联赛首轮一场焦点战在酋长球场展开争夺,“枪手”阿森纳主场0:0战平桑德兰,三新援亮相,但全场围攻难以打破客队大门,阿森纳连续



12赛季首战不败。

安徽女橄杀进四强

星报讯(记者江锐) 昨日,2012年全国七人制橄榄球锦标赛在省体育场继续进行。安徽女队在四分之一决赛中,以10:0战胜辽宁队,顺利杀进四强。今天上午,安徽女队将在半决赛中迎战劲旅山东队。

昨日上午进行的是小组赛,上届季军安徽女队发挥稳

定,轻取四川队后,以两战全胜战绩晋级,年轻队员张苗苗表现抢眼,多次上演达阵得分的好戏。下午的淘汰赛,又以10:0战胜辽宁队。安徽女队主教练朱培厚对队员的发挥表示满意,“基本将前期技战术训练的成果表现了出来。今年我们的目标是进入四强,争取战胜山东队进入决赛。”

皇马放弃引进阿联

星报讯(潘天舒) 虽然皇马对中国球员易建联抛出了橄榄枝,但考虑到引进的难度太高,他们基本上已经放弃了这个想法。皇马篮球俱乐部篮球主管胡安·卡洛斯昨天表示:“引进易建联的可能性只有1%。”

卡洛斯说:“我们对于易建联个人的能力,他在中国的影响力,以及潜在的商业和专业价值从不怀疑。但是,我们为他需要付出的代价太大,很难找到平衡点,尽管非常完美,但这是一个几乎无法实现的计划。”

艺术影城

观看七夕情人节专场,
尊享免费巧克力!

(数量有限,赠完为止)

七夕情人节
Chinese Valentine's Day

七夕专场活动时间

LOVE YOU

19:09 (永久永久)
20:20 (爱你爱你)
21:21 (爱哟爱哟)

甜蜜

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站